Algel 2025 Keresés, rendezés 2. gyakorlat

. Rendezze a 3,12, 1, 34, 4, 6, 0 szdmsorozatot beszurasos rendezéssel! Hany 6sszehasonlitasra volt sziik-

ség amikor lineéris keresést hasznaltunk és hédnyra amikor binaris keresést?

. Rendezze a 16,17,2,6, 11, 33, 28, 22 sorozatot gyorsrendezéssel tigy, hogy mindig a tomb elsé elemét

véalasztja particional6 elemnek!

3. Dr. Watson azzal allit be Sherlock Holmes-hoz, hogy olyan 6sszehasonlitas-alapi rendezési algorit-
must talalt, ami ugy rendez akarmekkora témbdét, hogy minden egyes tombbeli szam legfeljebb 2025
Osszehasonlitasban szerepel. Mivel indokolhatja Sherlock Holmes, hogy Watson téved?

4. Az A[l : n] témbben szamokat tarolunk. Hatarozza meg O(nlogn) lépésben

(a) azokat az értékeket, amelyek egynél tobbszor fordulnak eld;
(b) a leggyakoribb értékeket (vagyis azokat, amelyeknél t6bbszor semelyik méasik szam sem fordul
el a tombben)!

5. Egy tombon gyorsrendezést futtatva az els§ particionalas utén az eredmény: 4,2,3,1,6,8,11. Mi
lehetett a particional6 elem?

6. Az A[l : n| tombben levs elemekrsl tudjuk, hogy A[l] # A[n]. Adjon O(logn) ésszehasonlitast
hasznalé algoritmust, amely talal egy olyan 7 indexet, hogy A[i] # Ali + 1].

7. Legyen adott egy egészekbdl allo A[1 : n] tomb valamint egy b egész szam. Egy olyani,5 € {1,...,n}
indexpéart keresiink, melyre A[i] + A[j] = b. Hogyan lehet ezt O(nlogn) idében megoldani?

8. Az eredetileg névekvé aq,...,a, sorozatban egy elem értéke megvaltozott, de nem tudjuk melyik.
Hogyan lehet O(n) lépésben tjra névekvs sorrendbe rendezni az elemeket?

9. Adjon minél kevesebb Osszehasonlitdst hasznalé algoritmust, ami n elem koziil megtalalja a két
legkisebbet!

10. Tudjuk, hogy az ay, ..., a, sorozat olyan, hogy egy darabig névekszik, utdna csokken. Adjon O(n)
Osszehasonlitast hasznald algoritmust, ami névekvs sorrendbe rendezi az elemeit!
11. Az n méreti (nem feltétleniil rendezett) A tomb elemei kiilonb6z6 pozitiv szamok. Adjon algoritmust,

12.

13.

14.

amely meghataroz egy 1 < k < n szamot és kivalaszt k kiilonb6z6 elemet az A témbbdél ugy, hogy
a kivalasztott elemek dsszege nem tobb mint k3. Ha nincs ilyen %, akkor az algoritmus jelezze ezt a
tényt. Az algoritmus lépésszama legyen O(nlogn).

Adott a sikon n pont, melyek koordinatai (ai,b1), (ag,bs),...,(an,b,). Olyan P = (x,y) pontot
keresiink a sikon, amire a > . (|a; — x| + |b; — y|) Osszeg minimalis. Adjon algoritmust, amely
O(nlogn) lépésben meghataroz egy ilyen P pontot!

Adott a szamegyenesen n intervallum, [a1,b], ..., [an,b,]. Azt akarjuk tudni, hogy egyiitt milyen
hossz1 részt fednek le a szamegyenesbdl (azaz, hogy mennyi Ul [a;, b;] 6sszhossza). Adjon O(nlogn)
lépéses algoritmust ennek a hossznak a meghatarozasara!

Adjon minél kevesebb Osszehasonlitast hasznal6 algoritmust, ami n elem koziil megtalalja a legkiseb-
bet és a legnagyobbat is!



